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3npaBcTByXTE! B COBOKYNIHOCTY YKa3aHHbIE U3MEHEHUS MOTYT CBUIETEIbCTBOBAThL O 3aCTOMHBIX
IIpolieccax B II0JIOBBIX OpraHaX, TaKXkKe HeJlb35 UCK/IIYUTh XPOHUYECKOI'0 BOCIIAJIUTENIEHOTO
Ipoliecca OPraHoB PenpoayKTUBHOU cucTeMbl. Hamo coenath TPY3U npocTaThl 1 CEMEHHBIX
y3bIPbKOB, Y3W OopranoB MOILIOHKY, ITIOCETUTH 10 pe3ysbTaTaM yposora. C 1eblo yiIy4dlleHus
KadeCTBa CIIEpMHBI MOKHO PEKOMEHO0BaTh KyPpCOBOM IIPHUEM KOMIITIeKca MuUpaKCaHT, KOTOPHII
CIIOCOOCTBYET yNTy4IlIeHUIO KayeCTBa CIIePMHI, IIOBHIIIAET BEPOSITHOCTL ECTECTBEHHOTO 3a4aTHsl,
MOKeT Ha3HavyaTbhCs npu noarotoBke Kk IKO/MKCH. Yoauu!



